

Deliberazione della Giunta Regionale 5 settembre 2016, n. 31-3891
Rettifica errore materiale della DGR n. 99-3837 del 4 agosto 2016.

A relazione dell'Assessore Ferrero:

Vista la DGR n. 99-3837 del 4 agosto 2016 di nomina del Commissario straordinario e dei membri della Consulta del Consorzio di Bonifica della Baraggia Biellese e Vercellese (CBBBV);

atteso che tra i membri della Consulta, per mero errore materiale, è stato riportato il nome di ASSIEDI Dino invece di ASSIETTI Dino;

ritenuto necessario rettificare la DGR n. 99-3837 del 4 agosto 2016 sostituendo sia nelle premesse che nel deliberato il nome "ASSIEDI Dino" con "ASSIETTI Dino";

visto il comma 1, lettera a) dell'articolo 22 del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33 (Riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso civico e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni) e successive modifiche e integrazioni;

la Giunta regionale, a voti unanimi, resi nelle forme di legge, per le motivazioni espresse in premessa:

delibera

- di rettificare, per mero errore materiale, la DGR n. 99-3837 del 4 agosto 2016 sostituendo sia nelle premesse che nel deliberato il nome "ASSIEDI Dino" con "ASSIETTI Dino".

Avverso alla presente deliberazione è ammesso ricorso giurisdizionale avanti al TAR entro 60 giorni dalla data di comunicazione o piena conoscenza dell'atto, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni dalla suddetta data ovvero l'azione innanzi al Giudice Ordinario, per tutelare un diritto soggettivo, entro il termine di prescrizione previsto dal Codice Civile.

La presente deliberazione sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'articolo 5 della L.R. n. 22/2010 nonché ai sensi del comma 1, lettera a) dell'articolo 22 del decreto legislativo 14 marzo 2013 n. 33.

(omissis)